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SAMBUTAN KETUA PANITIA KRA IX TAHUN 2022 

 

Assalamu’alaikum warahmatullahi wa barakatuh, Salam sejahtera bagi kita semua, Shalom, 

Om Swastyastu, Namo Buddhaya dan Salam kebajikan.   

 

Yang Kami hormati: 

1. Walikota Surabaya (Bapak Eri Cahyadi, ST., MT.) 

2. Ketua Dewan Komisioner OJK (Bapak Prof. Wimboh Santoso, S.E., MSc., Ph.D.) 

3. Chief Executive Officer PT Pos Indonesia (Persero) (Bapak Dr. Faizal Rochmad 

Djoemandi, M.Sc.) 

4. Staf Khusus Menteri Komunikasi dan Informatika Bidang Kebijakan Digital dan Sumber 

Daya Manusia dan Juru Bicara Kementerian Komunikasi dan Informatika (Bapak Dedy 

Permadi, SIP, MA, PhD.) 

5. Direktur Keuangan Universitas Gajah Mada dan Associate Professor Accounting 

Department Faculty of Economics and Business Universitas Gadjah Mada (Bapak 

Syaiful Ali, MIS., Ph.D., Ak., CA.) 

6. Ketua DPN IAI (Bapak Prof. Mardiasmo, MBA., Ph.D., CFrA., QIA., Ak., CA., FCMA., 

CGMA.) 

7. Ketua IAI KAPd (Ibu Prof. Dr. Dian Agustia, SE., M.Si., Ak., CA., CMA.) 

8. Ketua IAI Wilayah Jawa Timur (Bapak Prof. Basuki, M.Com(Hons)., Ph.D., Ak., CMA., 

CA., ASEAN CPA.) 

9. Rektor Universitas Hayam Wuruk Perbanas (UHW Perbanas) Surabaya (Bapak Dr. Yudi 

Sutarso, SE., M.Si.) 

10. Ketua Forum Dosen Akuntansi Perguruan Tinggi Jawa Timur IAI KAPd (Bapak Dr.  

Roekhudin, M.Si., Ak., CA.) 

11. Segenap Co-Host, Manajemen Eksekutif IAI Wilayah Jawa Timur, Pemakalah, 

Reviewer, dan Panitia Pelaksana, serta peserta KRA IX yang berbahagia 

 

Marilah kita panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa atas berkat dan rahmat-Nya sehingga 

kita dapat mengikuti acara Konferensi Regional Akuntansi (KRA) IX yang diselenggarakan 

oleh Ikatan Akuntan Indonesia Kompartemen Akuntan Pendidik (IAI KAPD) bersama 

Universitas Hayam Wuruk Perbanas dalam keadaan sehat wal’afiat tidak kurang suatu 

apapun. Pelaksanaan KRA IX ini masih dilaksanakan secara daring (online) karena pada saat 

ini masih belum bebas dari Pandemi Covid-19.  

 

Tema KRA IX adalah “The Future Skills for Accountant in Digital Disruption Era: 

Muuanteb Rek!!!”. Perlu kita ketahui bersama bahwa era digital dan perkembangan teknologi 

saat ini memberikan dampak yang sangat signifikan, antara lain arus informasi yang begitu 

cepat, teknologi internet yang mengubah pandangan seseorang dalam mendapatkan 

informasi, termasuk dalam bidang akuntansi dan bisnis. Perkembangan teknologi yang 

semakin pesat menjadi suatu sinyal era automasi/digitalisasi. Artinya, peran teknologi mulai 

menggeser kendali pekerjaan yang biasa dilakukan manusia. Hal ini akan menjadi tantangan 

bagi kita semua, tidak terkecuali bagi seorang akuntan. Seorang Akuntan harus selalu 

berkembang mengikuti perkembangan yang ada. Para profesi akuntan harus mengetahui 
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ketrampilan-ketrampilan yang harus dimiliki pada era digital agar peran akuntan tidak 

tergantikan oleh teknologi. Seorang akuntan harus aware terhadap perkembangan revolusi 

industri 4.0 dengan melihat kesempatan yang ada. 

 

Pelaksanaan KRA IX ini tidak akan berhasil tanpa kerja keras dan perjuangan yang dilakukan 

oleh para Panitia, Co-Host, dan pihak-pihak lain yang terlibat  dalam persiapan KRA IX. 

Jumlah artikel (paper) yang terkumpul pada kegiatan KRA IX adalah sebanyak 232 paper 

dan melalui proses seleksi tim reviewer sebanyak 159 paper dinyakan lolos dan berhak 

presentasi dan publikasi di KRA IX. Tentunya, kami mengucapkan terima kasih atas 

antusiasme para pemakalah dalam menyambut Call for Paper KRA IX ini. 

 

Pada kesempatan saat ini, sebagai ketua panitia, izinkan saya menyampaikan ucapan terima 

kasih yang sebesar-besarnya kepada berbagai pihak yang telah mendukung terselenggaranya 

acara KRA IX ini. Ucapan terima kasih kami sampaikan kepada Rektor Universitas Hayam 

Wuruk Perbanas (UHW Perbanas), Dekan Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Hayam 

Wuruk Perbanas (UHW Perbanas), dan Ketua Ikatan Akuntan Indonesia KAPd. Kami juga 

menghaturkan terima kasih kepada keynote speaker KRA IX yakni Bapak Eri Cahyadi, ST., 

MT. (Walikota Surabaya) dan Bapak Dedy Permadi, SIP, MA, PhD. (Staf Khusus Menteri 

Komunikasi dan Informatika Bidang Kebijakan Digital dan Sumber Daya Manusia dan Juru 

Bicara Kementerian Komunikasi dan Informatika). Selanjutnya, ucapan terima kasih juga 

kami sampaikan kepada para pembicara Panel Seminar, yaitu Bapak Prof. Wimboh Santoso, 

SE., MSc., Ph.D. (Ketua Dewan Komisioner OJK), Bapak Dr. Faizal Rochmad Djoemandi, 

M.Sc. (Chief Executive Officer PT Pos Indonesia (Persero), dan Bapak Syaiful Ali, MIS., 

Ph.D., Ak., CA. (Direktur Keuangan Universitas Gajah Mada dan Associate Professor 

Accounting Department Faculty of Economics and Business Universitas Gadjah Mada). Kami 

mengucapkan terima kasih kepada semua presenter dan peserta konferensi, serta seluruh 

sponsor yang mendukung KRA IX. Kami berharap konferensi ini dapat menjadi salah satu 

sumber pengetahuan terkait dengan ketrampilan yang harus dimiliki oleh profesi akuntansi 

dalam era digital disruption. Jayalah Profesi akuntansi….KRA IX Muuanteb rek!!! 

 

Wassalamu’alaikum warahmatullahi wa barakatuh, Salam sejahtera bagi kita semua, 

Shalom, Om Shanti Shanti Om, Namo Buddhaya dan Salam kebajikan. 

 

 

 

Kadek Pranetha Prananjaya 

Ketua Panitia KRA IX Tahun 2022 
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SAMBUTAN DEKAN FAKULTAS EKONOMI DAN BISNIS  

UNIVERSITAS HAYAM WURUK PERBANAS 

 

Yth. Para Keynote speaker Konferensi Regional Akuntansi (KRA) IX: 

Menteri Komunikasi dan Informatika RI (Kominfo) yang diwakili oleh  Staf Khusus 

Menteri Komunikasi dan Informatika Bidang Kebijakan Digital dan Sumber Daya 

Manusia dan Juru Bicara Kementerian Komunikasi dan Informatika (Bapak Dedy 

Permadi, SIP, MA, PhD.) 

Walikota Surabaya (Bapak Eri Cahyadi, ST., MT)  

Ketua Dewan Komisioner OJK (Prof. Wimboh Santoso, SE., MSc., Ph.D.)  

Chief Executive Officer PT. Pos Indonesia Persero (Yth. Dr. Faizal Rochmad 

Djoemandi) 

Direktur Keuangan Universitas Gajah Mada (Bapak Syaiful Ali, MIS., Ph.D., Ak., CA.) 

 

Yth. Ketua DPN IAI  (Prof. Mardiasmo, MBA., Ph.D., CFrA., QIA., Ak., CA., FCMA., 

CGMA). 

Yth.  Ketua IAI KAPd  (Prof. Dr. Dian Agustia, SE, M.Si, Ak. CA., CMA).   

Yth.  Rektor Universitas Hayam Wuruk Perbanas (Dr. Yudi Sutarso, SE., M.Si). 

Yth. Ketua IAI Wilayah Jawa Timur  (Prof. Drs. Basuki., M.Com(HONS), Ph.D., Ak., 

CMA., CA., ACPA., ASEAN CPA) 

Yth. Ketua Bidang Akuntan Pendidik IAI Jawa Timur/ Ketua FDAPT Jawa Timur (Dr. 

Roekhudin, SE., M.Si., Ak., CA).  

Yth.  Ketua Panitia pelaksana  (Bapak Kadek  Pranetha Prananjaya, S.E., M.A dan tim) 

Yth.  Segenap  Co-Host  

Yth.  Para peserta KRA IX  yang tidak bisa sebutkan satu persatu  dan hadirin semua 

 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokaatuh  

Shalom,  

Om Swastiastu,  

Namo Budaya,  

Salam Kebajikan.  

Selamat Sejahtera bagi kita semua 

 

Puji Syukur, alhamdulillah, kita ucapkan kehadirat Allah SWT karena atas rahmat dan 

kemudahanNya,   pada pagi hari ini kita bisa berkumpul baik secara langsung maupun virtual 

dalam acara yang sangat luar biasa, Konferensi Regional Akuntansi (KRA) IX, topnya acara 

IAI Jawa Timur. 

 

Selamat datang di kampus Universitas Hayam Wuruk Perbanas. Terima kasih sudah hadir di 

acara yang luar biasa ini. Kami berharap Bapak dan Ibu  yang  dari jauh-jauh  yang hadir di 

kampus UHW Perbanas di acara KRA IX ini  kerasan dan menikmati suasana kampus UHW 

Perbanas. Kami juga menyampaikan terima kasih atas  kehadiran secara virtual dari  Bapak 

dan Ibu. 
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Terima kasih dan penghargaan yang setingg-tingginya kepada  IAI KAPd  dan IAI Wilayah 

Jawa Timur  serta segenap co-host (43 Perguruan Tinggi, yang terdiri dari 9 dari PTN dan 34 

dari PTS)  yang memberikan kepercayaan kepada FEB UHW Perbanas untuk menjadi host 

dalam acara KRA IX. Kami juga menyampaikan terima kasih dan penghargaan kepada para 

keynote speaker dan presenter dalam acara ini. 

 

Fakultas Ekonomi dan Bisnis merupakan Fakultas tertua yang menjadi cikal bakal lahirnya 

UHW Perbanas. FEB memiliki 6 Program Studi (PS), PS D3 Akuntansi, PS D3 Manajemen 

Keuangan dan Perbankan, PS Sarjana Manajemen, PS Sarjana Akuntansi (semua terakreditasi 

A), PS Magister Manajemen terakreditasi Unggul serta PS Ekonomi Syariah terkareditasi 

Baik. Aktivitas yang kita lakukan dalam KRA ini sungguh memberikan makna untuk 

mendukung kami dalam bidang pendidikan, yakni menghasilkan lulusan di bidang 

manajemen, akuntansi, sarjana ekonomi syariah  yang TOP (trustworthy, Outstanding, dan 

Professional).Tradisi menciptakan suasana akademik dan berjejaring untuk berkolaborasi 

kami sadari sangat bagus untuk memperkuat budaya akademik. Tema The Future Skills for 

Accountant in Digital Disruption Era merupakan tema yang cocok agar kita proaktif 

menyiapkan institusi, diri kita dan mahasiswa dengan skills yang dibutuhkan di tengah 

disrupsi digital.  

 

Kami juga berterima kasih melalui KRA IX ini, dosen FEB UHW Perbanas dan PT lain bisa 

saling berbagi hasil penelitian, baik dengan sesama dosen dan dengan mahasiswa. Ada 232 

jumlah paper yang masuk, dan yang lolos seleksi melalui Blind Review sebanyak 159 paper. 

Luar biasa. 

Semoga karya-karya yang berkualitas ini akan menjadi mosaik indah yang akan 

dipublikasikan di jurnal dan menjadi sumber ilmu dan inspirasi bagi dosen dan mahasiswa. 

 

Mari kita jadikan KRA IX dan KRA-KRA berikutnya tidak hanya  menjadi wahana penting 

untuk diseminasi hasil penelitian, tetapi juga sebagai wahana berkolaborasi penelitian, dan 

pengabdian kepada masyarakat serta peningkatan kualitas pendidikan melalui pertukaran 

pelajar (Student exchagge) antar program studi akuntansi dalam rangka mewujudkan 

Merdeka Belajar Kampus Merdeka. 

 

Sotone  daging  tonggo, ning nampan mangkuk panas. 

Ayo ning KRA songo ning Universitas Hayam Wuruk Perbanas 

Muuanteb rek!!! 

 

Wassalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokaatuh.  

 

Surabaya, l2 Juni 2022 

 

 

Prof.Dr. Tatik Suryani, MM  

Dekan Fakultas Ekonomi dan Bisnis  

Universitas Hayam Wuruk Perbanas 
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SAMBUTAN KOORDINATOR FORUM DOSEN AKUNTANSI  

PERGURUAN TINGGI JAWA TIMUR (FDAPT)  

IAI KOMPARTEMEN AKUNTAN PENDIDIK (KAPd) 

Assalamu’alaikum wr wb 

Yang sama-sama kita hormati: 

• Menteri Komunikasi dan Informatika RI (Kominfo) yang diwakili oleh Bapak Dedy 

Permadi, SIP, MA, PhD. (Staf Khusus Menteri Komunikasi dan Informatika Bidang 

Kebijakan Digital dan Sumber Daya Manusia dan Juru Bicara Kementerian Komunikasi 

dan Informatika). 

• Walikota Surabaya, Bapak Eri Cahyadi, ST., MT.  

• Rektor Universitas Hayam Wuruk, Bapak Dr. Yudi Sutarso, SE., M.Si.  

• Ketua DPN IAI, Bapak Prof. Mardiasmo, MBA., Ph.D., CFrA., QIA., Ak., CA., FCMA.,  

CGMA. 

• Ketua IAI KAPd, Ibu Prof. Dr. Dian Agustia, SE, M.Si, Ak. CA., CMA. 

• Ketua IAI Wilayah Jawa Timur, Prof. Drs. Basuki., M.Com(HONS), Ph.D., Ak., CMA., 

CA., ACPA., ASEAN CPA  

• Para narasumber/reviewer/pembahas, pemakalah serta hadirin peserta KRA yang saya 

hormati. 

Konferensi Regional Akuntansi (KRA) adalah merupakan wadah bagi para akademisi dan 

praktisi untuk melakukan penelitian mendiskusikan kajian-kajian empiris di bidang ilmu dan 

praktik akuntansi. Kajian-kajian tersebut dilakukan dalam rangka untuk menjaga 

ketersambungan ketersambungan antara dunia akademisi dan profesi dengan dunia praktik. 

KRA juga membahas isu-isu kekinian di bidang akuntansi. Selain itu, KRA juga merupakan 

tradisi akademik yang telah dibangun bertahun-tahun lalu oleh IAI Kompartemen Akuntansi 

Pendidik DPN IAI bekerjasama dengan IAI Wilayah Jawa Timur dan banyak Perguruan 

Tinggi se Jawa Timur.  

KRA ke 9 kali ini diselenggarakan Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Hayam Wuruk 

Perbanas Surabaya yang didukung oleh 43 perguruan tinggi sebagai co-host. Tema KRA 9 

kali ini adalah The Future Skills For Accountant In Digital Disruption Era Muuanteb 

Rek!!!. Tema ini diambil sebagai bentuk respon atas disrupsi digital terhadap profesi 

akuntansi. Artinya, akuntan harus tanggap dan selalu meningkatkan kemampuannya agar bisa 

beradaptasi dengan perkembangan teknologi digital yang semakin cepat.    

KRA 9 tetap “MUUANTEB” meskipun gangguan pandemic COVID-19 belum sepenuhnya 

hilang. Saya berharap pemakalah, presenter, dan peserta KRA tetap semangat dan tidak 

mengurangi keseriusan dalam menyajikan dan pembahasan makalah. 

Selamat berkonferensi, semoga Allah selalu menyertai kita semua. 

Wassalamu’alaikum Wr. Wb. 

Dr. Roekhudin, M.Si., AK., CA., CSRS. 

Ketua FDAPT Jawa Timur IAI KAPd 
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SAMBUTAN KETUA IAI WILAYAH JAWA TIMUR 

 

Assalamu’alaikum wr wb 

Yang sama-sama kita hormati: 
• Menteri Komunikasi dan Informatika Republik Indonesia, (diwakili oleh Bapak Dedy 

Permadi, SIP, MA., PhD. Staf Khusus MenKominfo Bidang Kebijakan Digital dan 
SDM) 

• Walikota Surabaya, Bapak Eri Cahyadi, ST., MT. 
• Rektor Universitas Hayam Wuruk Perbanas, Bapak Dr. Yudi Sutarso, SE., MSi. 
• Ketua DPN IAI, Bapak Prof. Mardiasmo, MBA., PhD., Ak., CA., CFrA., QIA., 

FCMA., CGMA. 
• Ketua Dewan Komisioner OJK, Prof. Wimboh Santoso, SE., MSc., PhD 
• Chief Executive Officer PT. Pos Indonesia, Bapak Dr. Faizal Rochmad Djoemandi, 

M.Sc. 

• Ketua KAPd IAI, Ibu Prof. Dr. Dian Agustia, Ak., MSi., CA., CMA. 
• Bapak Syaiful Ali, MIS., PhD., Ak., CA. (Direktur Keuangan UGM) 
• Bapak. Dr. Roekhudin, SE., MSi., Ak., CA. (Ketua Bidang Akuntan Pendidik IAI 

Wilayah Jatim/Ketua FDAPT Jawa Timur) 
• Para narasumber/reviewer/pembahas, pemakalah serta hadirin peserta KRA yang saya 

hormati, 

Konferensi Regional Akuntansi (KRA) adalah sebuah tradisi akademik yang telah dibangun 
bertahun-tahun lalu IAI Kompartemen Akuntan Pendidik IAI berkolaborasi dengan IAI 
Wilayah Jawa Timur dan bersama beberapa Perguruan Tinggi di Jawa Timur.  
KRA kali ini adalah KRA ke 9, dan tahun ini diselenggarakan di Fakultas Ekonomi dan 
Bisnis Universitas Hayam Wuruk Perbanas, Surabaya didukung sebanyak 43 Perguruan 
Tinggi sebagai co-host. Kondisi pandemik Covid 19 yang sudah melandai tetapi masih belum 
berakhir, menjadikan KRA 9 diselenggarakan dengan model hybrid. Adapun tema KRA 9 
adalah: “THE FUTURE SKILLS FOR ACCOUNTANTS IN DIGITAL DISRUPTION 
ERA: MUAUANTEB REK!”. Digital Disruption ini ternyata merubah hampir semua aspek 
kehidupan, termasuk perkembangan ilmu dan Pendidikan akuntansi. Karenanya dalam KRA 
ini yang merupakan wadah bagi para akademisi dan praktisi untuk melakukan penelitian di 
disiplin ilmu akuntansi, dan mendiskusikan kajian-kajian empiris maupun praktis, 
kemampuan akuntan di masa depan yang terpengaruh oleh Digital Disruption ini dibahas. 
Kajian-kajian tersebut dilakukan dalam rangka untuk menjaga ketersambungan antara dunia 
akademisi dan profesi dengan dunia praktik. 
Walaupun gegap gempitanya KRA ini sedikit terganggu dengan model hybrid ini,  namun 
saya berharap kondisi ini tidak mengurangi keseriusan pemakalah, presenter dan peserta 
KRA dan tidak mengurangi kualitas makalah yang dibahas. 

Selamat berkonferensi, semoga the Force of Allah selalu menyertai anda semua.  

Wassalamu’alaikum wr wb 

Prof. Basuki, MCom(Hons)., PhD., Ak., CA., ASEAN CPA. 

Ketua IAI Wilayah Jawa Timur 

http://www.iaijawatimur.or.id/
mailto:iaikapdjatim@gmail.com
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SAMBUTAN KETUA IAI KOMPARTEMEN AKUNTAN PENDIDIK (KAPd) 

 

Bismillahirrahmanirrahim, 

Assalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh. 

 

Alhamdulillah, puji syukur kami panjatkan Kehadirat Allah SWT yang telah memberikan 

Rahmat Hidayah-Nya, sehingga Konferensi  Regional Akuntansi (KRA) IX Tahun 2022 di 

Universitas Hayam Wuruk Perbanas, Surabaya  dapat terlaksana dengan sukses.  

 

KRA IX tahun 2022 Virtual  merupakan salah satu kegiatan Ikatan Akuntan Indonesia  

Kompartemen Akuntan Pendidik (IAI–KAPd) Forum Dosen Akuntansi Perguruan Tinggi 

Jawa Timur (FDAPT Jawa Timur) yang berkoordinasi dan bekerjasama dengan Ikatan 

Akuntan Indonesia (IAI) Wilayah Jawa Timur dengan tuan rumah Universitas Hayam Wuruk 

Perbanas Surabaya    

 

Tujuan Konferensi ini untuk meningkatkan kontribusi para akademisi dan profesional dalam 

pengembangan riset akuntansi, dan juga sebagai media diskusi dan komunikasi ilmiah, dalam 

membangun budaya meneliti dan publikasi di Indonesia. Hasil penelitian diharapkan 

bermanfaat bagi pengembangan ilmu dan kesejahteraan manusia. Tidak berhenti sampai 

laporan penelitian saja namun harus dipublikasikan. Dalam mempublikasikan akan 

bekerjasama dengan jurnal-jurnal nasional yang tergabung dalam Aliansi Jurnal IAI-KAPd.  

 

Selamat dan sukses Konferensi Regional Akuntansi IX tahun 2022, dengan tema “The 

Future Skills For Accountant In Digital Discruption Era.  Muuanteb Rek !!!”.  Jumlah 

Co-Host yang mendukung pelaksanaan KRA IX tahun 2022 sebanyak 43 Perguruan Tinggi.  

Luar Biasa, sinergi bersama membangun budaya penelitian. Matur Nuwun.  

 

Terima kasih kami sampaikan kepada semua pihak yang telah membantu terlaksananya 

konferensi ini. Kami mengapresiasi reviewer, pemakalah, peserta dan panitia yang luar biasa 

yang telah bekerja keras dalam penyelenggaraan KRA IX 2022 sehingga acara konferensi ini  

terlaksana dengan baik.  Semoga pelaksanaan  KRA IX 2022, bermanfaat bagi dunia 

pendidikan di Indonesia. Aamiin YRA.     

 

Salam dan sukses selalu  

Wabillahitaufik Walhidayah, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh. 

 

 

 

Prof. Dr. Dian Agustia, SE, M.Si, Ak. CA., CMA. 

Ketua IAI-KAPd     

http://www.iaijawatimur.or.id/
mailto:iaikapdjatim@gmail.com
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DAFTAR ARTIKEL LOLOS SELEKSI BLIND REVIEW 

KRA IX TAHUN 2022 

 
LAMPIRAN 

KEPUTUSAN PANITIA KONFERENSI REGIONAL AKUNTANSI (KRA) IX TAHUN 2022 IKATAN 

AKUNTAN INDONESIA KOMPARTEMEN AKUNTAN PENDIDIK (IAI KAPd) NOMOR: 

001/IAIKAPD/JTM/KRAIX/VII/2022 TENTANG  PENGUMUMAN PAPER LOLOS SELEKSI BLIND 

REVIEW KONFERENSI REGIONAL AKUNTANSI (KRA) IX TAHUN 2022. 

 

No. Kode Paper Jenis JUDUL PAPER Penulis Instansi 

1 1709-5138-2-RV AKMP 

AKUNTANSI PERTANIAN PRANATAMANGSA: 

PEMBERLAKUAN BIAYA YANG DIATUR SEBAGAI 

JAMINAN PENDAPATAN PETANI PADA NILAI TUKAR 

COST-REVENUE 

Whedy Prasetyo; 

Yosefa Sayekti 

Universitas 

Jember 

2 1689-5068-1-RV AKMP 
PENGAPLIKASIAN BELIEF ADJUSTMENT MODEL DALAM 
PENGAMBILAN KEPUTUSAN PROYEK INVESTASI (STUDI 

EKSPERIMEN) 

Berthalia Permata 

Putri; Luciana Spica 
Almilia; Nurul 

Mustafida 

Universitas 
Hayam Wuruk 

Perbanas 

3 1631-4846-1-RV AKMP 

ANALISIS DETERMINAN PENGUNGKAPAN EMISI GAS 

RUMAH KACA PERUSAHAAN MANUFAKTUR DI 

INDONESIA 

Anissa Bellafitria; 

Lufi Yuwana Mursita 

Universitas 

Hayam Wuruk 

Perbanas 

4 1612-4796-1-RV AKMP 
PERILAKU, KEPUASAN, DAN KESEJAHTERAAN 

FINANSIAL 
Ida Subaida                                                                                                                     

Universitas 

Abdurachman 

Saleh Situbondo 

5 1680-5042-2-RV AKMP 

PENGARUH AROGANSI, KEMAMPUAN, PELUANG, 

TEKANAN, RASIONALISASI DAN MOTIVASI BELAJAR 
TERHADAP PERILAKU KECURANGAN AKADEMIK 

MAHASISWA (STUDI EMPIRIS PADA MAHASISWA DI 

PERGURUAN TINGGI NEGERI PROGRAM STUDI S1 

AKUNTANSI DI JAWA TIMUR) 

Ajeng Tita 
Nawangsari; Nurul 

Nadiroh; 

Mochammad Ilyas 

Junjunan 

UIN Sunan 

Ampel 

Surabaya 

6 1797-5400-1-RV AKMP 

PENGARUH ASYMMETRIC COST BEHAVIOR DAN 

LEVERAGE TERHADAP KEBIJAKAN DIVIDEN DI MASA 
PANDEMI 

Etik Kresnawati, 

Findy Styaningrum 

Universitas 

Muhammadiyah 
Yogyakarta 

7 1572-4693-2-RV AKMP 
KOMUNIKASI SIMBOLIK DALAM MENENTUKAN HARGA 

PEROLEHAN JABATAN KEPALA DESA DI MADURA 
Ach. Baihaki 

Universitas 
Islam Madura 

8 1753-5290-1-RV AKMP 

PENGARUH ATTITUDE, SUBJECTIVE NORMS DAN 

PERCEIVED BEHAVIOURAL CONTROL TERHADAP MINAT 

INVESTOR BERINVESTASI CRYPTOCURRENCY 

Muhammad, Driana 
Leniwati, Agung 

Prasetyo Nugroho 

Wicaksono, Ahmad 

Juanda, Endang Dwi 
Wahyuni, Setu 

Setyawan 

Universitas 

Muhammadiyah 

Malang 

9 1806-5437-2-RV AKMP 

PENGARUH PELAYANAN, TINGKAT PENDIDIKAN, 

TINGKAT PENDAPATAN, PEMAHAMAN, KESADARAN 

DAN KEMAUAN TERHADAP KEPATUHAN WAJIB PAJAK 
DALAM MEMBAYAR PAJAK BUMI DAN BANGUNAN DI 

KABUPATEN SAMPANG 

Rieska Maharani; 

Ma'ruf Sya'ban; Aas 
Eka Agustina 

Universitas 

Muhammadiyah 
Surabaya 

10 1596-4758-2-RV AKMP 

PERAN MANAGEMENT ACCOUNTING SYSTEM 

TERHADAP PENGAMBILAN KEPUTUSAN STRATEGIS DAN 

KINERJA MANAJERIAL DIMODERASI KETIDAKPASTIAN 

TUGAS 

David Efendi; 

Emeralda Ayu 

Kusuma; Wimba 

Respatia; Hermono 
Widiarto 

STIESIA 

Surabaya 

11 1724-5186-2-RV AKMP 
PENGARUH PEMBERIAN REWARD, KOLEKTIVISME DAN 
KOMITMEN ORGANISASI TERHADAP NIAT MELAKUKAN 

WHISTLEBLOWING 

Veronica Widyana 
Putri; Lodovicus 

Lasdi 

Universitas 

Katolik Widya 

Mandala 

Surabaya 

http://www.iaijawatimur.or.id/
mailto:iaikapdjatim@gmail.com
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12 1727-5195-1-RV AKMP 

PENGARUH NILAI KEPRIBADIAN TERHADAP ETIKA 
PROFESIONAL AKUNTAN DENGAN ACADEMIC FRAUD 

SEBAGAI VARIABEL MEDIASI (STUDI PADA MAHASISWA 

AKUNTANSI UNIVERSITAS MUHAMMADIYAH MALANG) 

Aisyah Fitri Nur 
Azzahra, Agung 

Prasetyo Nugroho 

Wicaksono 

Universitas 
Muhammadiyah 

Malang 

13 1781-5351-1-RV AKMP 

PRAKTIK AKUNTANSI MANAJEMEN DAN KINERJA 

UMKM KERAJINAN DI KABUPATEN BONDOWOSO PADA 

MASA PANDEMI 

Devani Nindia Putri, 

Vega Wafaretta 

Universitas 

Negeri Malang 

14 1544-4627-1-RV AKPM 
SYSTEMATIC LITERATURE REVIEW : EFEK EMISI 

KARBON PADA PERUSAHAAN DI INDONESIA 

Siti Fatimah; Dwi 

Cahyono; Elok Fitriya 

Universitas 

Muhammadiyah 
Jember 

15 1586-4727-1-RV AKPM 
INTELLECTUAL CAPITAL DAN FIRM ACHIEVEMENTS 

PADA HIGH LEVEL INDUSTRY DI INDONESIA 

Saarce Elsye Hatane; 
Marcelino Adi 

Gunawan; Jessica 

Valencia Tang 

UK Petra 

Surabaya 

16 1670-4972-1-RV AKPM 
NETNOGRAFI IN ACTION: MENYINGKAP PRAKTIK 

“POMPOM SAHAM” ALA “BELVINMOLOGY” 

Rizki Aditama 

Nugraha; Resi 

Ariyasa Qadri 

PKN STAN 

17 1779-5388-1-RV AKPM 

BAGAIMANA VAKSINASI COVID-19 DAN KEBIJAKAN 

KEKETATAN PEMERINTAH MEMPENGARUHI 

VOLATILITAS PASAR MODAL DI NEGARA ASEAN? 

Herjuna Qobush 

Izzahdi, Ani Wilujeng 

Suryani 

Universitas 

Negeri Malang 

18 1569-4768-1-RV AKPM 

PENGARUH PENGUNGKAPAN CORPORATE SOCIAL 
RESPONSISBILITY TERHADAP MANAJEMEN LABA 

DENGAN BOARD GENDER DIVERSITY SEBAGAI 

VARIABEL MODERASI 

Meidy Dwi Larasati; 

Yanis Ulul Azmi 

Universitas 
Wijaya Kusuma 

Surabaya 

19 1679-5039-2-RV AKPM 
DO MANAGEMENT INITIATIVES SIGNAL IMPACT ON 

FIRM VALUE AND COMPANY GROWTH? 

Ardhya Yudistira Adi 

Nanggala 

Universitas 

Abdurachman 

Saleh Situbondo 

20 1714-5156-1-RV AKPM 

ANALISIS KOMPARATIF ABNORMAL RETURN, TRADING 

VOLUME ACTIVITY DAN TRADING FREKUENSI ACTIVITY 
SEBELUM DAN SELAMA COVID-19 

Adinda Angie Dwi 

Santoso, Mochammad 
Ilyas Junjunan 

Universitas 

Islam Negeri 
Sunan Ampel 

21 1642-4877-2-RV AKPM 

PENGARUH INTELLECTUAL CAPITAL, CORPORATE 
SOCIAL RESPONSIBILITY, STRUKTUR MODAL TERHADAP 

NILAI PERUSAHAAN DIMODERASI DENGAN 

PROFITABILITAS 

Isfi Iftahul Fariha; 
Supami Wahyu 

Setyowati; Ati Retna 

Sari 

Universitas 
PGRI 

Kanjuruhan 

Malang 

22 1684-5056-1-RV AKPM 
PAMER BERUJUNG PETAKA: MANAJEMEN KESAN DI 

MEDIA SOSIAL DAN KINERJA KEUANGAN 

Fiki Fernando; Ani 

Wilujeng Suryani 

Universitas 

Negeri Malang 

23 1598-4763-2-RV AKPM 

ANALISA TEKNIK RELATIVE STRENGTH INDEX, 

FIBONACCI RETRACEMENT, DAN PRICE BOOK VALUE 

DALAM PERDAGANGAN SAHAM 
(STUDI KASUS PADA 5 PERUSAHAAN YANG MEMILIKI 

KAPITALISASI PASAR TERBESAR DI BURSA EFEK 

INDONESIA 2020) 

Edvin Pratana 
STIE PGRI 
Dewantara 

Jombang 

24 1592-4744-1-RV AKPM 

PENGARUH THIN CAPITALIZATION, TRANSFER PRICING, 

FINANCIAL DISTRESS TERHADAP PENGHINDARAN 

PAJAK DENGAN KARAKTER EKSEKUTIF SEBAGAI 
PEMODERASI 

Vina Auliyaur 

Rohmah; Fitri 
Romadhon 

Universitas 

Internasional 

Semen 
Indonesia 

25 1654-4923-1-RV AKPM 

PENGUNGKAPAN EMISI KARBON TERHADAP NILAI 
PERUSAHAN DENGAN MEDIA EXPOSURE SEBAGAI 

VARIABEL MODERASI  

(STUDI EMPIRIS PADA PERUSAHAAN SEKTOR INDUSTRI 

YANG TERCATAT DI BEI) 

Reza Ibnu 

Bahriansyah; Yoremia 

Lestari Ginting 

Universitas 

Mulawarman 

26 1682-5047-2-RV AKPM 
HERDING MEASURMENT BY GARCH IN INDONESIA 

STOCK EXCHANGE  

Suhendro; Apriani 
Dorkas Rambu A.; 

Robiyanto; Harijono 

Universitas 

Kristen Satya 

Wacana 

Salatiga 

http://www.iaijawatimur.or.id/
mailto:iaikapdjatim@gmail.com
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27 1627-4835-2-RV AKPM 
DETERMINAN RETURN SAHAM PADA PERUSAHAAN 

FOOD AND BEVERAGE YANG TERDAFTAR DI BEI 

Wiwit Hariyanto; 

Sarwenda Biduri; 

Endra Wahyu 

Ningdiyah 

Universitas 
Muhammadiyah 

Sidoarjo 

28 1514-4534-1-RV AKPM 

APAKAH PENYAJIAN REKLASIFIKASI DAPAT 

MEMPERSEMPIT PENGGUNAAN OCI UNTUK CREATIVE 

ACCOUNTING : MANAJEMEN LABA DAN PERATAAN 
LABA? 

Marhaendra Kusuma; 

Musabihul Qowi 

Universitas 

Islam Kadiri 

29 1535-4658-1-RV AKPM 
INTELLECTUAL CAPITAL AFFECTS EARNINGS QUALITY 

WITH EARNINGS MANAGEMENT AS INTERVENING 

VARIABLES 

Sofian; Annabelle 

Deva Kalalo 

Universitas 
Katolik Widya 

Mandala 

Surabaya 

30 1534-4591-1-RV AKPM 
KARAKTERISTIK KOMITE RISIKO DAN RISIKO 

PERUSAHAAN PADA ERA DIGITAL 

Dirgantara Dahana 

Mokoginta 

Universitas 

Katolik Widya 

Mandala 
Surabaya 

31 1717-5165-2-RV AKPM 

ANALISIS PERBANDINGAN KEAKURATAN MODEL 

PREDIKSI FINANCIAL DISTRESS DAN KESESUAIAN 

DENGAN OPINI AUDITOR 

Ahmad Faiz Fikri, 

Fitri Romadhon, 

Muhammad Akbar  

Universitas 
Internasional 

Semen 

Indonesia 

32 1575-4703-1-RV AKPM 
DETERMINAN KEBIJAKAN DIVIDEN DENGAN RISIKO 

IDIOSINKRATIK SEBAGAI VARIABEL MODERASI 

Dewanti Mayasari; 

Dian Wijayanti; Rino 

Tam Cahyadi  

Universitas Ma 

Chung Malang 

33 1619-4943-1-RV AKPM 

INSTRUMEN KEUANGAN, LEVERAGE, KOMPENSASI RUGI 

FISKAL, DAN UKURAN PERUSAHAAN, PENGARUH 
TERHADAP PENGHINDARAN PAJAK 

Elfi Vega Fransiska; 

Fera Tjahjani; 
Widanarni Pudjiastuti 

STIE 

Malangkucecwa
ra  

34 1751-5282-1-RV AKPM 
ESTIMASI RISIKO LIKUIDITAS DAN TINGKAT DEPLESI 

KAS PADA MASA PANDEMI COVID-19 

Dani Kharismawan 
Prakosa; Dyah 

Purwanti; Ariya 

Parendra 

PKN STAN, 

DJP 

35 1533-4588-1-RV AKPM 

TINJAUAN HARGA SAHAM DIDASARKAN PADA EFEK 

CURRENT RATIO (CR), DEBT TO EQUITY RATIO (DER), 

DAN RETURN ON EQUITY (ROE) PADA PERUSAHAAN 
PERTAMBANGAN YANG TERDAFTAR DI INDEKS SAHAM 

SYARIAH INDONESIA 

Aryanti Muhtar 

Kusuma; Bayu Tri 
Cahya; Mala Kumala 

Anunggraeni  

IAIN Kudus 

36 1515-4536-2-RV AKPM 

THE INFLUENCE OF FINANCIAL PERFORMANCE OF 

PROPERTY, REAL ESTATE AND CONSTRUCTION 

COMPANIES ON STOCK PRICES DURING THE COVID-19 

PANDEMIC 

Atwal Yanuar 

Atmojo; Dyah Ani 

Pangastuti 

Universitas 

Merdeka 

Malang 

37 1692-5082-1-RV AKPM FORECASTING AND MODELING GREEN BOND INDEX Yuniasih Purwanti  

GSICS, Kobe 

University, 
Jepang 

38 1800-5408-1-RV AKPM 

PENGARUH INTELLECTUAL CAPITAL TERHADAP 

KINERJA KEUANGAN, NILAI PERUSAHAAN DENGAN 

STRATEGI PROSPEKTOR SEBAGAI VARIABEL MODERASI 

: PADA INDUSTRI PERTAMBANGAN 

Novitasari Agus 
Saputri, Fikrie Syafiul 

Huda, Adi Prasetyo, 

Masiyah Kholmi, Tri 
Wahyu Oktavendy 

Universitas 

Muhammadiyah 

Malang 

39 1560-4679-2-RV AKPM 

ANALYSIS OF MARKET RATIO ACTIVITY, SOLVENCY, 
LIQUIDITY, AND INFLATION ON STOCK RETURNS WITH 

PROFITABILITY AS INTERVENING VARIABLES 

(CASE STUDY ON FOOD AND BEVERAGE COMPANIES 

LISTED ON THE INDONESIA STOCK EXCHANGE (IDX) 
2016-2020) 

Siti Romlah; Endah 

Tri Wahyuningtyas 

Universitas 

Nahdlatul 

Ulama Surabaya 

40 1685-5059-1-RV AKPM 
PENGHARGAAN MUSIK KOREA DAN ABNORMAL 

RETURN SAHAM 

Hafida Nur Chofifah; 

Ani Wilujeng Suryani 

Universitas 

Negeri Malang 

http://www.iaijawatimur.or.id/
mailto:iaikapdjatim@gmail.com
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41 1693-5090-2-RV AKPM 

FAKTOR-FAKTOR YANG MEMPENGARUHI 

KONSERVATISME AKUNTANSI PERUSAHAAN 

SUBSEKTOR KONSTRUKSI YANG TERDAFTAR DI BURSA 

EFEK INDONESIA PERIODE 2018-2020 

Agung Dinarjito; 

Sholehatun Febiyanti 
PKN STAN 

42 1710-5135-1-RV AKPM 

PENGARUH VOLUME PERDAGANGAN, FREKUENSI 

PERDAGANGAN, KAPITALISASI PASAR, HARGA SAHAM, 

HARI PERDAGANGAN, DAN NILAI TUKAR RUPIAH 
TERHADAP RETURN SAHAM PERUSAHAAN YANG 

TERDAFTAR DALAM INDEKS LQ45 PERIODE 2017-2020 

Nurlaili; Lili Safrida 

Universitas 

Lambung 
Mangkurat 

43 1662-4938-1-RV AKPM 

INTELLECTUAL CAPITAL AND DIVERSIFIED BOARD 

TENURE TOWARDS FIRM VALUE OF THE TOURISM AND 

HOSPITALITY INDUSTRY IN INDONESIA 

Aveline Hostiadi; 

Kezia Natalia 

Hermawan; Saarce 

Elsye Hatane 

UK Petra 

Surabaya 

44 1524-4562-1-RV AKPM 
TELAAH URGENSI KONSOLIDASI BANK DI SAAT 

PANDEMI 

Okta Sindhu 

Hartadinata; Elva 
Farihah 

Universitas 

Airlangga 

45 1726-5193-1-RV AKPM 
ANALISIS PEMBENTUKAN PORTOFOLIO OPTIMAL 

UNTUK PENGAMBILAN KEPUTUSAN INVESTASI SAHAM 

PADA INDEKS SRI KEHATI 

Heri Sugara; Eliada 
Herwiyanti 

Universitas 
Jenderal 

Soedirman 

46 1536-4593-2-RV AKPM 

ANALISIS PENGARUH RASIO KEUANGAN, UKURAN 

PERUSAHAAN DAN KEBIJAKAN DIVIDEN TERHADAP 

RETURN SAHAM PERUSAHAAN DI BURSA EFEK 

INDONESIA 

Muthohirin; Fariyana 

Kusumawati 

Universitas 

Trunojoyo 

Madura 

47 1576-4702-1-RV AKPM 

PENGARUH LEVERAGE, FINANCIAL DISTRESS, 

KOMISARIS INDEPENDEN, DAN KOMITE AUDIT DI MASA 
PANDEMI 

Azizah Istighfar 

Robbani; Daniel 
Sugama Stephanus 

Universitas Ma 
Chung Malang 

48 1760-5354-2-RV AKPM 
PENERAPAN PSAK 71 INSTRUMEN KEUANGAN PADA 

SEKTOR PERBANKAN PADA MASA PANDEMI COVID-19 
Arlie Irhamsyah; 
Dyah Purwanti 

PKN STAN, 
DJP 

49 1798-5404-1-RV AKPM 

FAKTOR-FAKTOR YANG MEMPENGARUHI MINAT 
INVESTASI MASYARAKAT DESA DI PASAR  MODAL  

 ( STUDI PADA MASYARAKAT DESA SABA KECAMATAN  

JANAPRIA KABUPATEN  LOMBOK TENGAH) 

Muhamad Ulul Azmi, 

Dwiyani Sudaryanti, 

Siti Aminah 

Universitas 

Islam Malang 

50 1794-5398-2-RV AKPM 
EMISI KARBON, BIAYA EKUITAS DAN TINGKAT 

KEPERCAYAAN INVESTOR 

Elizabeth Lucky 

Maretha Sitinjak; 

Yusni Warastuti; 
Wisnu Djati Sasmito 

Universitas 

Katolik 
Soegijapranata  

51 1788-5384-1-RV AKSR 

ACCOUNTING ON LOCAL WISDOM: 
 INTERPRETING THE CONCEPT OF PAYABLE ON THE 

BHUBUWAN TRADITION BASED ON SHARIA 

PERSPECTIVE 

Merlina Maulida, 

Driana Leniwati, Tri 

Wahyu Oktavendi 

University of 

Muhammadiyah 

Malang 

52 1628-4953-2-RV AKSR 

ISLAMIC SOCIAL REPORTING DAN FCGI SELF 

ASSESMENT : STUDI EMPIRIS PADA SAHAM SYARIAH 
YANG MEMILIKI LIKUIDITAS TINGGI 

Ikram Priskian 

Bawadi; Fadlil 

Abdani; Dhimas 

Rayendra Himawan 

UIN Maulana 

Malik Ibrahim 
Malang 

53 1659-4964-3-RV AKSR 
GREEN ACCOUNTING DAN RELEVANSINYA PADA 
AKUTANSI MUDHARABAH 

Adzka Haniina 
Albarri 

IAIN Ponorogo 

54 1722-5182-1-RV AKSR 

PENGARUH PRINSIP GOOD GOVERNANCE, PROMOSI, 
DAN RELIGIUSITAS TERHADAP MINAT WAKIF 

BERWAKAF TUNAI PADA NAZHIR WAKAF UANG 

LAMONGAN YANG TERDAFTAR DI BADAN WAKAF 
INDONESIA 

Masfiatun Fitriyah, 

Mohammad Nizarul 

Alim 

Universitas 

Trunojoyo 

Madura 

55 1665-4939-2-RV AKSR 
PERAN PROFIT SHARING RATIO, CORPORATE 

GOVERNANCE DAN INTELLECTUAL CAPITAL TERHADAP 

TINGKAT KINERJA PERBANKAN SYARIAH DI INDONESIA 

Surepno IAIN Kudus 

56 1526-4567-1-RV AKSR 
DETERMINAN MINAT MUZZAKI BERZAKAT FITRAH 

DIMEDIASI KEPERCAYAAN PENGELOLA 

Mayasari Putri; 

Supami Wahyu 

Setiyowati; Dimas 

Emha Amir Fikri 

Universitas 

PGRI 

Kanjuruhan 

Malang 

http://www.iaijawatimur.or.id/
mailto:iaikapdjatim@gmail.com
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Anas 

57 1537-4599-1-RV AKSR 

ANALISIS KINERJA KEUANGAN PADA PERBANKAN 

SYARIAH DI INDONESIA : DITINJAU DARI 
PENGUNGKAPAN ISLAMIC SOCIAL REPORTING (ISR) 

DAN MANAJEMEN RISIKO 

Bayu Tri Cahya; Nur 

Kholis; Ana Nailul 
Fitriya 

IAIN Kudus, 

Sekolah Tinggi 
Ilmu Ekonomi 

Surakarta 

58 1539-4604-1-RV AKSR 

IMPLEMENTASI SPIN-OFF ASURANSI SYARIAH DI 

INDONESIA : FAKTOR PENDUKUNG DAN PEMILIHAN 

MODEL DENGAN PENDEKATAN AHP 

Erny Arianty; Abdul 

Ghoni 

PKN STAN; 

Universitas 

Muhammadiyah 

Jakarta 

59 1608-4791-1-RV ASPAK 

BELENGGU [AKUNTANSI] SEKTOR PNBP MIGAS DI 

INDONESIA: PERSPEKTIF KRITIS SANG SRIKANDI [CUT 
NYAK DIEN] 

Puji Wibowo; Resi 

Ariyasa Qodri; Joko 
Aprianto 

PKN STAN 

60 1737-5236-1-RV ASPAK 

KUALITAS LAPORAN KEUANGAN MEMEDIASI 

KOMPETENSI SUMBER DAYA MANUSIA TERHADAP 

AKUNTABILITAS KEUANGAN 

Diana Santika Dewi; 

Endah Susilowati 

Universitas 
Pembangunan 

Nasional 

“Veteran” Jawa 

Timur 

61 1546-4620-1-RV ASPAK 
PENGARUH KONEKSI POLITIK TERHADAP STRUKTUR 

MODAL 

Rachel Christine 
Angela S.; Yeterina 

Widi Nugrahanti 

Universitas 

Kristen Satya 
Wacana 

Salatiga 

62 1678-4993-1-RV ASPAK 

MENILAI PERTUMBUHAN DAN TREND PADA STUDI 

SUSTAINABLE DEVELOPMENT GOALS: ANALISIS 

BIBLIOMETRIK 

Fauzan; Susmita Dian 

Indiraswari; Supami 

Wahyu Setiyowati 

Universitas 

PGRI 

Kanjuruhan 

Malang 

63 1623-4827-1-RV ASPAK 
PENGARUH INFLASI, SUKU BUNGA, DAN NILAI TUKAR 
TERHADAP FINANCIAL DISTRESS (Studi pada perusahaan 

BUMN yang terdaftar pada Bursa Efek Indonesia) 

Chusnul Arischa 

Putri; Titis 
Puspitaningrum Dewi 

Kartika 

Universitas 
Hayam Wuruk 

Perbanas 

64 1645-4889-1-RV ASPAK 

PENGARUH EXTERNAL PRESSURE, FINANCIAL TARGET 

DAN FINANCIAL STABILITY TERHADAP KECURANGAN 

PELAPORAN KEUANGAN PADA PERUSAHAAN YANG 

TERDAFTAR DI BURSA EFEK INDONESIA (BEI) 

Tasya Putri Sasmito; 

Titis Puspitaningrum 

Dewi Kartika 

Universitas 

Hayam Wuruk 

Perbanas  

65 1647-5075-1-RV ASPAK 

PARADOKS PREDIKAT OPINI WAJAR TANPA 

PENGECUALIAN TERHADAP KUALITAS PENYAJIAN ASET 
TETAP DI NERACA 

Suherman; Wahyudin 
Nor; Lili Safrida 

Universitas 

Lambung 
Mangkurat 

66 1698-5104-2-RV ASPAK 
ANALISIS KINERJA KEUANGAN UNIVERSITAS X 

SEBELUM DAN SESUDAH PANDEMI COVID-19 

Rizka Furqorina; 
Mohammad Iqbal 

Firdaus; Ferby Mutia 

Edwy 

Universitas 
Terbuka; 

Universitas 

Negeri Malang 

67 1549-4635-2-RV ASPAK 

ANALISIS AKUNTABILITAS DAN TRANSPARANSI 

TERHADAP PENGELOLAAN DANA DESA DENGAN 

PARTISIPASI MASYARAKAT SEBAGAI VARIABEL 
MODERASI 

Arinda Nur Aulia; 

Retno Wulandari; 

Mochamad Fariz 
Irianto 

Universitas 

PGRI 

Kanjuruhan 
Malang  

68 1725-5190-1-RV ASPAK 
PERTUMBUHAN EKONOMI JAWA TENGAH DAN FAKTOR- 

FAKTOR YANG MEMENGARUHI 

Olivia Hidayana; 
Catur Ragil Sutrisno; 

Rika Adriyana 

Universitas 

Pekalongan 

69 1696-5102-2-RV ASPAK 

PENGARUH BIAYA BAHAN BAKU, TENAGA KERJA 

LANGSUNG, DAN HARGA POKOK PRODUKSI TERHADAP 

PENJUALAN DI UKM BTC (BOJONEGORO TEAM 
CREATIVE BOJONEGORO 

Nurul Mazidah; Ika 

Puspita Sari 

STIE Cendekia 

Bojonegoro 

70 1568-4691-1-RV. ASPAM 
THE SUSTAINABLE FINANCIAL PERFORMANCE OF COST 

LEADERSHIP AND DIFFERENTIATION STRATEGIES 

(SOUTHEAST ASIA COMPANIES CASE STUDIES) 

Ellice Josephine 
Ongkodjojo; Juniarti 

UK Petra 
Surabaya 

71 1758-5291-2-RV ASPAM 

RELASIONAL ANTARA INTENSITAS PERSAINGAN PASAR, 

MODAL INTELEKTUAL, DAN PRAKTIK AKUNTANSI 

MANAJEMEN PADA  

UKM KONVENSIONAL DAN DIGITAL 

Dyna Rachmawati, 

Natalia Kristina 

Universitas 

Katolik Widya 

Mandala 

Surabaya 

http://www.iaijawatimur.or.id/
mailto:iaikapdjatim@gmail.com
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72 1527-4580-2-RV ASPAM 
REGULATORY CHANGE AND COST ELASTICITY: A 

STUDY ON INA-CBGS IMPLEMENTATION AT HOSPITAL 

‘X’ 

Gracety K. Parmoso; 

Ronny Prabowo 

Universitas 

Kristen Satya 

Wacana 

Salatiga 

73 1763-5311-1-RV ASPAM 

PERAN GOOD CORPORATE GOVERNANCE SEBAGAI 

VARIABEL MEDIASI : STRATEGI BISNIS TERHADAP NILAI 

PERUSAHAAN 

Dyah Aprillya 

Pratiwi, Suwandi 

Universitas 

Muhammadiyah 

Gresik 

74 1805-5433-2-RV ASPAM 
HOW TO PRACTICE GREEN TECHNOLOGY IN SMALL 

BUSINESS? 

Zeni Rusmawati; 

Dedy Surahman; Rina 
Maretasari 

Universitas 

Muhammadiyah 
Surabaya 

75 1785-5360-2-RV ASPAM 

MENGULIK PERAN KAPABILITAS DINAMIS DALAM 
KEPUTUSAN TRANSFORMASI DIGITAL DAN KINERJA 

KEUANGAN UMKM SEKTOR PARIWISATA PADA MASA 

PANDEMI COVID-19: STUDI PENDAHULUAN 

Dyah Purwanti, 

Nurhidayati, 

Khusnaini 

PKN STAN 

76 1672-4981-2-RV ASPAM 

PENGARUH PERENCANAAN ANGGARAN DAN KUALITAS 

SUMBER DAYA MANUSIA TERHADAP PENYERAPAN 
ANGGARAN DAERAH KABUPATEN SIDOARJO 

Mochammad Indra 

Saifulloh, Agus 

Samekto, Lufi 
Yuwana Mursita 

Universitas 

Hayam Wuruk 
Perbanas 

77 1559-4995-1-RV ASPAM 
ANALISIS PENERIMAAN GURU SMK JURUSAN 

AKUNTANSI TERHADAP APLIKASI SISKEUDES 

Yanto Darmawan; 
Budhi Purwantorojati; 

Rahmawati Hanny 

Yustrianthe 

Politeknik 

YKPN 

Yogyakarta 

78 1671-4978-2-RV ASPAM 

PERAN DAN FUNGSI AKUNTANSI MANAJEMEN 

TERHADAP PERUSAHAAN DAGANG DALAM BIAYA 
PRODUKSI DAN PENGANGGARAN MODAL 

Maria Reinaliani 

Diadon; Dea Afria 
Fernanda 

Universitas 

PGRI 

Kanjuruhan 
Malang 

79 1767-5319-2-RV ASPAM 
ONLINE BUSINESS BARRIERS: PERCEPTION OF 

INDONESIAN SMALL FAMILY BUSINESS 

Anita Wijayanti; 

Ratna Damayanti 

Universitas 
Islam Batik 

Surakarta  

80 1528-4585-1-RV ASPGG 

THE INFLUENCE OF AUDIT COMMITTEE 

CHARACTERISTICS AND AUDIT FIRM SIZE ON THE 

RESTATEMENT OF THE FINANCIAL STATEMENTS 

Steven Reinaldo Lois; 

Hansen Tiendry 

Suardi; Sany 

UK Petra 

Surabaya 

81 1637-4860-1-RV ASPGG 

MENUTUP CELAH FRAUD MELALUI TRANSAKSI NON 

TUNAI: MENEGAKKAN KESADARAN SUBSTANTIF 

DIANTARA RIMBUNNYA KESADARAN PROSEDURAL 

Wahyudi Fajrin; 

Muhammad Hudaya; 

Wahyudin Nor 

Universitas 

Lambung 

Mangkurat 

82 1799-5406-2-RV ASPGG 
PENEGAKAN HUKUM DAN AKUNTABILITAS SEBAGAI 

DETERMINAN UTAMA PENCEGAHAN FRAUD DESA 
Nur Azizah, Dian 
Anita Nuswantara  

Universitas 

Negeri 
Surabaya 

83 1561-4673-2-RV ASPGG 

GREEN ECONOMY TRENDS AND GOALS: SUSTAINABLE 

DEVELOPMENT IN 

MALAYSIA 

Bambang Hadi 

Prabowo; Suryaning 

Bawono 

STIE Jaya 
Negara 

Tamansiswa 

Malang 

84 1734-5219-1-RV ASPGG 

PENGARUH PENERAPAN AKUNTANSI 

PERTANGGUNGJAWABAN, KOMPETENSI KERJA, 

KOMITMEN ORGANISASI, DAN BUDAYA ORGANISASI 
TERHADAP KINERJA MANAJERIAL (STUDI PADA RUMAH 

SAKIT SWASTA) 

Ema Noer Laily 

Kartika Sari; 
Wahidahwati 

STIESIA 
Surabaya 

85 1691-5074-1-RV ASPGG 
PENGARUH AKUNTABILITAS KEUANGAN, 

PENGENDALIAN INTERN DAN BELANJA PEMERINTAH 

TERHADAP KESEJAHTERAAN MASYARAKAT 

Baries Ferryono; M. 
Pudjihardjo; Ferry 

Prasetyia 

Universitas 
Brawijaya 

86 1582-4719-2-RV ASPGG 

THE EFFECT OF PARTICIPATORY BUDGETING AND 

COMPETENCE OF VILLAGE APPARATUS ON VILLAGE 
FUND MANAGEMENT ACCOUNTABILITY  

Mudrifah; Dhaniel 

Syam; M. Alfa Rizki 

Universitas 

Muhammadiyah 
Malang  

87 1748-5268-2-RV ASPGG 

PENGARUH KEPEMILIKAN INSTITUSIONAL, 
KARAKTERISTIK DEWAN KOMISARIS, PENGUNGKAPAN 

MANAJEMEN RESIKO TERHADAP KEBERADAAN KOMITE 

MANAJEMEN RESIKO 

Riana Rachmawati 
Dewi,  Kartika 

Hendra Titisari 

Universitas 

Islam Batik 

http://www.iaijawatimur.or.id/
mailto:iaikapdjatim@gmail.com
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88 1545-4630-2-RV ASPGG 
APAKAH SISTEM PENGENDALIAN INTERNAL DAPAT 

MEMODERASI PENGARUH GOOD GOVERNANCE 

TERHADAP KINERJA KEUANGAN DANA DESA? 

Melisa Dwinanda 

Rahayu; Sarwenda 

Biduri; Wiwit 

Hariyanto 

Universitas 
Muhammadiyah 

Sidoarjo 

89 1632-4865-1-RV ASPGG 

MAMPUKAH GAYA KEPEMIMPINAN MENDORONG 

PENGELOLAAN KEUANGAN BUMDES YANG 
AKUNTABEL DAN TRANSPARAN? 

Mika Puspitasari; 

Choironi 

Ardiyansyah; Aprina 
Nugrahesthy Sulistya 

Hapsari 

Universitas 

Kristen Satya 

Wacana 
Salatiga 

90 1655-4930-1-RV ASPGG 

TRANSPARANSI, AKUNTABILITAS, DAN PENCAPAIAN 

SUSTAINABLE DEVELOPMENT GOALS (SDGs) 

PEMERINTAH DAERAH DI INDONESIA 

Sigit Kurnianto; 

Salsabila Gitania 

Putri  

Universitas 

Airlangga 

91 1663-4947-1-RV ASPGG 

ANALISIS PENGARUH E-GOVERMENT, STANDAR 

AKUNTANSI PEMERINTAH DAN SISTEM PENGENDALIAN 

INTERN TERHADAP TATAKELOLA KEUANGAN 
PEMERINTAH KOTA PEKANBARU 

Eko Fauzi Saputra 
Universitas 

Riau 

92 1759-5294-2-RV ASPGG 
MODERASI KUALITAS AUDIT TERHADAP INDEPENDENSI 

KOMISARIS DAN KOMITE AUDIT DALAM MENCEGAH 

PRAKTIK MANAJEMEN LABA 

Nico Alexander 
Sekolah TInggi 
Ilmu Ekonomi 

Trisakti 

93 1564-4680-2-RV ASPGG 
PROSPECTS OF CRYPTO CURRENCY IN FINANCIAL AND 

ENERGY TRANSACTIONS IN JAPAN 

Lekha Mudrikah; Fina 

Amaliah Hidayanti 

STIE Jaya 

Negara 

Tamansiswa 

Malang 

94 1565-4682-2-RV ASPGG 
ANALYSIS OF GREEN ECONOMY IMPLEMENTATION AND 

ECONOMIC CONSUMPTION EFFICIENCY IN CHINA AND 

USA VECTOR AUTOREGRESSIVE APPROACH 

Muhammad Mukhlis; 
Yenni Fayanni 

STIE Jaya 

Negara 
Tamansiswa 

Malang 

95 1728-5200-1-RV ASPGG 
TATA KELOLA DAN PENCAPAIAN SDGs DESA SUATU 

CARA PEMBANGUNAN DI DESA 

Sigit Kurnianto, Hesti 

Windhayanti  

Universitas 

Airlangga 

96 1740-5237-1-RV ASPGG 

AKUNTABILITAS DAN TRANSPARANSI PENGELOLAAN 

BADAN USAHA MILIK DESA (STUDI PADA BUMDES 

“JAYA TIRTA” DESA GEDONGARUM KECAMATAN 

KANOR KABUPATEN BOJONEGORO) 

Nanda Ayu Ariski; 

Muhammad Asim 

Asy’ari 

Universitas 

Trunojoyo 

Madura 

97 1587-4730-1-RV ASPSIA 
PRAKTIK AUDIT SISTEM INFORMASI: SEBUAH LANGKAH 

MENUJU KEMATANGAN TATA KELOLA SISTEM 

INFORMASI 

Gracella Theotama; 

Samuel Putra 
Yofinda; Aprina 

Nugrahesthy Sulistya 

Hapsari  

Universitas 
Kristen Satya 

Wacana 

Salatiga 

98 1715-5159-1-RV CG 

PERAN SPIRITUALITAS DAN KESEJATIAN SUSTAINABLE 

DEVELOPMENT GOALS DALAM MENINGKATKAN 

BUSINESS VALUE : DARI PWC HINGGA BTS 

Bonnie Soeherman, 

Valentinae Elim 

Universitas 

Surabaya 

99 1697-5123-2-RV CG 
VISUALISASI CSR INDUSTRI ROKOK: MEMOLES CITRA 

MENGABURKAN REALITA 

Sri Pujiningsih; 

Masniatul Aulia 

Universitas 

Negeri Malang 

100 1548-4633-1-RV CG 
FRAUD PENTAGON DAN FRAUDULENT FINANCIAL 
REPORTING: POTRET PADA PERUSAHAAN SEKTOR 

KESEHATAN DI INDONESIA 

Aisyah Azzah 
Salsabilla; Alfiana 

Fitri 

Universitas 

Internasional 
Semen 

Indonesia 

101 1756-5299-1-RV CG 

HUBUNGAN DUA ARAH ANTARA REMUNERASI DIREKSI 

DAN PERFORMA PERUSAHAAN YANG TERDAFTAR DI 

BEI TAHUN 2015-2020 

Jasmine, Stefany 

Angeline, Retno 

Yuliati, Nany 
Chandra Marsetio 

Universitas 

Prasetiya Mulya 

102 1772-5337-1-RV CG 
KARAKTERISTIK DAN STRUKTUR DEWAN TERHADAP 

PERFORMA TANGGUNG JAWAB SOSIAL PERUSAHAAN: 

PENDEKATAN SYSTEMATIC LITERATURE REVIEW 

Marjorie; Patricia 
Ancilla; Rinaningsih; 

Nany Chandra 

Marsetio 

Universitas 

Prasetiya Mulya 

103 1780-5348-2-RV CG 
DETERMINAN FRAUDULENT FINANCIAL REPORTING DI 

INDONESIA DAN MALAYSIA  

Nabilah, Muhammad 

Aufa 

Universitas 

Muhammadiyah 

http://www.iaijawatimur.or.id/
mailto:iaikapdjatim@gmail.com
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Gresik 

104 1705-5126-1-RV CG 

HUBUNGAN INTELLECTUAL CAPITAL TERHADAP 

KINERJA PERUSAHAAN DENGAN CORPORATE 
GOVERNANCE SEBAGAI VARIABEL MODERASI  

Berlynn Fayola; 

Morgan Fu; Arief 
Rijanto; Nany 

Chandra Marsetio 

Universitas 
Prasetiya Mulya 

105 1622-4823-2-RV CG 

DOES GLOBAL REPORTING INITIATIVE (GRI)-BASED 

SUSTAINABILITY REPORTING MITIGATE TAX 

AVOIDANCE? EVIDENCE FROM A DEVELOPING 

COUNTRY 

Astrid Rudyanto 
Trisakti School 

of Management 

106 1762-5332-1-RV CG 

PENGARUH KEBERAGAMAN GENDER DEWAN DIREKSI 

TERHADAP PENGUNGKAPAN PERUBAHAN IKLIM PADA 

PERUSAHAAN DI ASEAN 

Muhamad Luthfi 

Anfasha; Wildan Al 
Fariz; Rinaningsih; 

Retno Yuliati 

Universitas 
Prasetiya Mulya 

107 1793-5394-1-RV CG 

DAMPAK MODERASI GOOD CORPORATE GOVERNANCE 

DALAM KINERJA KEUANGAN TERHADAP NILAI 

PERUSAHAAN 

Imang Dapit 

Pamungkas, Ngurah 

Pandji Mertha Agung 

Durya, Ismuninggar 
Suci 

Universitas 

Dian 

Nuswantoro 

108 1577-4952-1-RV CG 
ANALISIS FAKTOR DETERMINAN MANAJEMEN LABA 

MENURUT FRAUD PENTAGON SELAMA MASA PANDEMI 

COVID-19 

Tri Ramaraya Koroy; 

Nadia Novita Hangat 

STIE Indonesia 

Banjarmasin 

109 1791-5430-1-RV. CG 
MEMAKNAI CAROK SEBAGAI PRAKTIK FRAUD DI 

MASYARAKAT 

Mohammad Herli; 

Hafidhah 

Universitas 

Wiraraja 

110 1599-4766-1-RV CG 

TEKNOLOGI INFORMASI SEBAGAI PEMODERASI 

ORIENTASI ETIKA, MOTIVASI BELAJAR TERHADAP 

KECURANGAN AKADEMIK 

Alfonsa Ditya Savira 

Fahik; Soni Agus 

Irwandi 

Universitas 

Hayam Wuruk 

Perbanas 

111 1516-4553-1-RV CG 

PENGARUH ASIMETRI INFORMASI DAN FINANCIAL 

LEVERAGE TERHADAP INCOME SMOOTHING DENGAN 

GOOD CORPORATE GOVERNANCE SEBAGAI 
PEMODERASI 

Nia Istikasari; 

Wahidahwati 

STIESIA 

Surabaya 

112 1650-4899-1-RV CG 

PREDIKTOR PERILAKU KECURANGAN AKADEMIK 

DENGAN LOCUS OF CONTROL SEBAGAI VARIABEL 

MODERASI 

Siti Solikhatun; Soni 

Agus Irwandi 

Uiversitas 
Hayam Wuruk 

Perbanas 

Surabaya 

113 1543-4615-1-RV CG 
IDENTIFIKASI INDEKS PENGUNGKAPAN INTEGRITAS 

UNIVERSITAS NEGERI DAN SWASTA DI INDONESIA 

Maria Ordilia Ratu; 

Ika Kristianti 

Universitas 

Kristen Satya 

Wacana 
Salatiga 

114 1792-5383-1-RV CG 

KEPEMILIKAN PEMERINTAH, KEPEMILIKAN 

MANAJERIAL, KEPEMILIKAN INSTITUSIONAL, DAN 

PENCAPAIAN PILAR PEMBANGUNAN LINGKUNGAN 

DALAM SUSTAINABLE DEVELOPMENT GOALS (SDGs) 

Sigit Kurnianto, 

Dinda Afsari Permata 

Putri 

Universitas 

Airlangga 

115 1749-5272-2-RV CG 
MODEL KONSEPTUAL PERILAKU FRAUD DALAM PROSES 

PERENCANAAN DAN PENGANGGARAN 
Rasyid Ari Nugroho; 

Dekar Urumsah 
Universitas 

Islam Indonesia  

116 1783-5356-1-RV CG 
DETEKSI FRAUD LAPORAN KEUANGAN: FRAUD 

DIAMOND PERSPEKTIF 

Melati Indah Sari, Sri 
Wibawani Wahyuning 

Astuti, Firda Ayu 

Amalia, Siti Zubaidah 

Universitas 

Muhammadiyah 

Malang 

117 1786-5364-1-RV CG 

PENGARUH SKEPTISISME PROFESIONAL, INDEPENDENSI 

AUDITOR, DAN KOMPETENSI AUDITOR TERHADAP 
TANGGUNG JAWAB AUDITOR DALAM MENDETEKSI 

KECURANGAN 

Happy Novica 

Andini, Ambar Woro 
Hastuti, Adi 

Suprayitno 

Universitas 

Merdeka 
Malang 

118 1747-5277-1-RV CG 

PENGARUH CORPORATE SOCIAL RESPONSIBILITY DAN 

GOOD CORPORATE GOVERNANCE PADA NILAI 

PERUSAHAAN DENGAN PROFITABILITAS SEBAGAI 

VARIABEL MODERASI  

Risma Dewi Ardianti;  

Istutik 

STIE 

Malangkucecwa

ra 

119 1669-4971-1-RV CG PERANAN KOMITE MANAJEMEN RISIKO, BOOK-TAX Marcella; Tri STIE Indonesia 
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Abstrak 

Pajak Penerangan Jalan (PPJ), Pajak Bumi dan Bangunan (PBB), dan Bea 

Perolehan Hak atas Tanah dan Bangunan (BPHTB) merupakan jenis pajak daerah yang 

potensi pendapatannya lebih besar dibandingkan dengan pajak lainnya. Penelitian ini 

bertujuan untuk mengetahui dan menganalisis pengaruh penerimaan PPJ, PBB, dan 

BPHTB terhadap pendapatan asli daerah di Kota Surabaya. Populasi yang digunakan 

dalam penelitian ini adalah laporan realisasi penerimaan PPJ, PBB, BPHTB, dan 

pendapatan asli daerah di Kota Surabaya periode tahun 2013-2020. Data yang digunakan 

dalam penelitian ini adalah data kuartal sehingga sampel yang digunakan dalam penelitian 

sebanyak 32 triwulan. Teknik analisis data menggunakan uji kelayakan model, analisis 

regresi linier berganda, koefisien determinasi, dan uji t. Berdasarkan hasil penelitian dapat 

disimpulkan bahwa PPJ berpengaruh secara signifikan terhadap pendapatan asli daerah, 

demikian juga dengan PBB berpengaruh secara signifikan terhadap pendapatan asli 

daerah, sedangkan BPHTB tidak berpengaruh secara signifikan terhadap pendapatan asli 

daerah. Pemerintah daerah perlu rutin melakukan sosialisasi pembayaran BPHTB untuk 

meningkatkan kesadaran masyarakat dalam membayar pajak. 
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